

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

14243 *Corrección de erratas de la Resolución de 11 de agosto de 2011, de la Presidencia de la Agencia Estatal Consejo Superior de Investigaciones Científicas, por la que se conceden ayudas para realizar estudios de Máster, dentro del Programa de Posgrado del Consejo Superior de Investigaciones Científicas y la Universidad Internacional Menéndez Pelayo.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 11 de agosto de 2011, de la Presidencia de la Agencia Estatal Consejo Superior de Investigaciones Científicas, por la que se conceden ayudas para realizar estudios de Máster, dentro del Programa de Posgrado del Consejo Superior de Investigaciones Científicas y la Universidad Internacional Menéndez Pelayo, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 207, de fecha 29 de agosto de 2011, páginas 94105 a 94107, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, en la página 94106, en el apartado referente al Máster en Biodiversidad en Áreas Tropicales y Gestión de su Conservación, donde dice:

«Titulares:

Orden	Apellidos y nombre
1	López Piedrahita, Tatiana.
2	Hernández Aguilar, Javier.
3	López De Vargas-Machuca, Karima Gabriela.
4	González del Pozo, David.
5	Castro López, Jesús.
6	Díaz Cabello, Luis Manuel.
7	Rellán López, Alberto.»

debe decir:

«Titulares:

Orden	Apellidos y nombre
1	Rojas Runjaic, Fernando José María.
2	Mallol de la Cierva, Isaac.
3	Vega Suárez, Laura María.
4	Campos Pastén, Paola Jackeline.
5	Jiménez Fadrique, Belén.

Suplentes:

Orden	Apellidos y nombre
1	López Piedrahita, Tatiana.
2	Hernández Aguilar, Javier.
3	López De Vargas-Machuca, Karima Gabriela.
4	González del Pozo, David.
5	Castro López, Jesús.
6	Díaz Cabello, Luis Manuel.
7	Rellán López, Alberto.»